

У нашей Любы – новый роман

Готовится к печати новый роман **Любови Ивановны Щедровой**. На сей раз – фантастический. Да еще с детективным началом.

Время в нем обозначено странно: «уже несколько веков назад...», - хотя речь ведется о будущем. Некий молодой человек, 18 лет от роду, случайно узнает, что он – человек из пробирки. И нет у него генной связи с родителями...

Ну и, как положено в фантастическом романе, незримо делает свое дело Высший разум – разум Океана.

А люди придумали, как защищать землю от атмосферных капризов, как самим освещать ее, даже описан принцип этих «систем управлений».

Единственным видом энергии, который оставался в резерве у героев, попавших в безвыходное положение, оказалась энергия сердечной боли – боли друг за друга. Тем и спаслись, материализовав, точнее, использовав эту энергию.

Ну и еще есть в романе, конечно, любовь – куда же без нее.

- Я сама увлеклась, пока писала, - рассказывает Любовь Ивановна. - Представьте, мне все это жутко интересно. И еще хочется, чтобы люди увидели свет в конце туннеля... Работала над романом 10 лет. И на десять лет отказала себе в чтении фантастики – чтобы, не дай Бог, не возникли в подсознании чужие мотивы. Назвала **«Бесконечность начала»** – каждое новое поколение все начинает сначала – ошибки, открытия, любовь... Но возникли трудности с изданием. Не хватает средств. Хотя работа по подготовке к печати уже ведется, не могу сказать, будет ли напечатан роман в этом году. Спонсорская помощь сейчас была бы очень кстати. Речь идет о сумме порядка 10 миллионов. Не думаю, что будут сложности с реализацией – моя **«Ингода»** разошлась ведь практически моментально. Надеюсь на интерес читателей и сегодня.

А. М.

Время. – 1997. – 24 апр. – С. 3.